

重慶新建700中小學幼兒園 紓入學難



重慶南岸區茶園新區公租房項目的配套小學新生報到。本報重慶傳真 香港文匯報訊(記者 袁巧 重慶報導) 根據重慶市城市總體規劃,到2020年重慶主城區常住人口將達到1,200萬人。記者從重慶市教育委員會獲悉,為滿足適齡兒童就學需求,在未來3年,重慶主城區將規劃建設700所左右的中小學、幼兒園,每年建設約88所,實現新建成小區與配套學校同步覆蓋,讓新增適齡兒童少年就近入學變得更容易。

青島打造區域財富管理中心

千萬富翁佔山東四成 瞄准黃河流域民間資本

香港文匯報訊(記者 許桂麗、王宇軒 青島報導) 山東省委常委、青島市市委書記李群近日表示,目前山東省千萬富翁已超3萬人,在青島聚集的千萬富翁佔山東千萬富翁總數的40%,出於經濟轉型以及財富安全的考慮,青島將致力於建設區域性的金融中心與財富管理中心。李群強調,相比較上海、香港等成熟的金融中心,青島金融中心輻射範圍僅覆蓋沿黃河流域,並以財富管理作為青島金融發展的戰略方向。



青島政府正致力打造區域財富管理中心。 網上圖片

李群表示,青島交通便利,擁有世界頂級的物流產業,流動人口數量也非常龐大,並於今年有望突破6,000萬人次,這樣的經濟環境下促使青島經濟發展一直處於較高水平,2012年青島GDP超7,300億元人民幣,存款總額也突破了一萬億元大關,由於具備扎實的經濟基礎,青島理應在金融產業上具備一定優勢。

財富管理事關國家經濟安全

李群強調,金融是現代經濟的核心,建立合理的經濟結構與準確的金融定位是至關重要的。李群說:「中國經過三十年的改革開放,積累了大量財富,特別是民間資本資金龐大,中國目前有80萬億元(人民幣)的民間資本等待投資,僅山東高淨值人士(千萬富翁)就超3萬人,很需要對此類資產進行有效的保護與管理。」

由於山東有40%的高淨值人士在青島,未來隨著經濟發展,資產會不斷增加,資產能否得到有效管理,既關係到資產擁有者,也關係到國家安全。李群表示,金融發展將是青島未來城市結構調整以及經濟轉型的重要一環,財富管理將是青島金融發展的戰略方向。

李群表示,由於一些高淨值人士對財富管理的知識缺乏與不了解,致使不少資產流向國外,造成國內財富流失,會逐漸影響到國家財富安全。所以,未來青島將依據自身特點,在金融改革中突出財富管理特色,確立財富管理作為青島金融發展的戰略方向。



今日頭條

甘肅 推敦煌文化作現代復興

香港文匯報訊(記者 崔國清、朱世強 蘭州報導) 甘肅省委常委、宣傳部部長連輯於「第二屆國際文化產業大會」發表主旨演講時表示,甘肅實現敦煌文化的現代復興,既是重現現代絲綢之路樞紐,打造中華文化向西開放窗口和前沿陣地,也是中華文化復興的重要內容和中華文化走出去的戰略佈局之一。



連輯發表講話。許亞飛攝

主要是立足敦煌文化的包容性、國際性、開放性,敦煌必須構建與其世界頂級文化資源相匹配的文化表達、文化傳播、文化創新方式,才能真正肩負起融匯中西方文明、溝通世界、傳播中國形象和文化價值觀的國家擔當與歷史使命。

中科大研成「節約型」三維打印

香港文匯報訊(記者 趙臣、通訊員 保國 合肥報導) 中國科學技術大學表示,近日,該校數學科學學院國家數學與交叉科學中心(合肥)圖形與幾何計算實驗室的研究組,在三維打印領域取得重要研究進展,成功實現「經濟節約型」三維打印的結構優化設計與驗證,研究論文被計算機圖形學領域頂級會議美國計算機協會計算機圖形專業組2013年年會(Siggraph Asia)接收,並全文發表在計算機圖形學領域最頂級期刊《美國計算機學會圖形學匯刊》(ACM Transactions on Graphics)上。



新疆 晾曬辣椒出口忙 金秋時節,新疆焉耆縣新疆生產建設兵團第二師種植的13.99萬畝無公害高產紅辣椒正值採收的好時機。經過採收、晾曬、挑選的優質乾辣椒受到海內外外商的歡迎,預計今年乾辣椒總產量將首次突破10萬噸。 新華社

遼寧 最大特技飛行表演現身瀋陽

香港文匯報訊(記者 符曉寧、于琳琳 瀋陽報導) 由來自瑞典、立陶宛、法國、匈牙利、南非、英國、德國、美國等20多個國家近200人參加的國內最大規模飛行表演——「自由飛翔、瀋陽法庫」為主「丘比特之箭射心」。



表演飛機在湛藍天空中利用噴氣「繪」出的「丘比特之箭射心」。本報遼寧傳真

題的第二屆瀋陽法庫國際飛行大會於20日—22日在「北方通航基地」遼寧瀋陽法庫財湖機場精彩上演。為期3天的飛行大會特邀來自美國「極速」、法國「激光」、立陶宛「優卡」、羅馬尼亞「雅克50」、瑞典「大黃蜂」、「維京」、「天貓」等國際特技飛行表演隊伍,在開幕式上,他們進行了水上氣柱競技表演、高空機翼行走表演、編隊特技飛行等,特技飛機表演規模之大在內地尚屬首次。來自美國、瑞典、立陶宛、法國、匈牙利、南非、英國、德國等多個國家組成的12人國際跳傘隊,表演陣容和技術也是目前國際公認的一流水平,本屆表演也是內地航展跳傘表演規模最大的一次。

吉林 中醫藥博物館落戶長春

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 長春報導) 在長春中醫藥大學紀念建校55周年之際,吉林省中醫藥博物館正式落戶該校,博物館建築面積7,250平方米,展示面積3,860平方米,是吉林省首家綜合中醫藥博物館。館藏數百種北方常見中藥、罕見的藥用動物標本、形態各異的人參

藥材,通過各種展示讓人們了解中藥的起源與發展。在最能代表東北特色的人參展廳,人們不僅可以看到各種西洋參、高麗參、圓參、山參的實物,還可以了解人參的起源和應用、栽培、炮製加工以及人參文化、人參科研等方面的知識。

福建 龍岩膺「最具生態競爭城市」

香港文匯報訊(記者 盧麗寬 龍岩報導) 福建龍岩在近期舉行的第五屆中國生態文明與綠色競爭力大會上獲評「2013中國最具生態競爭力城市」,成為福建省唯一獲此殊榮的城市。龍岩市是南方重點集體林區,福建三大林區之一,多年來堅持「生態為重」理念,大力推進生態建設,近3年來累計完成造林綠化171萬畝,2000年至2012年累計治理水土流失面積345萬畝。目前森林覆蓋率達74.3%,連續36年居福建全省首位。

信置置業最佳住宅發展商殊榮 REAL ESTATE AWARDS 2013 信和置業(股票代碼:83)於《歐洲貨幣》雜誌(Euromoney)主辦的2013年度地產選舉(Real Estate Survey 2013)中,獲評選為「香港最佳住宅發展商」、「香港最佳休閒/酒店發展商」及「香港最佳工業/貨倉發展商」。

高銀集團20年成就非凡 旗下高銀地產打造京津新CBD 高銀集團旗下在港上市的高銀地產(股份代號:283),近日透過於中國華北經濟中心——天津,着手興建一個頂級高端綜合發展項目「新京津·高銀天下」,突顯高銀地產自身作為國際級大都會綜合地產發展商的獨特性。

新地郭氏基金資助400萬獎學金 新鴻基地產郭氏基金(新地郭氏基金)與劍橋海外基金會(The Cambridge Commonwealth, European and International Trust)自2004年起連續9年攜手合作,設立全額獎學金資助學業成績優秀但有財政需要的香港及內地精英,遠赴劍橋大學深造。